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Observationer

65

Svar status

Total

0,0%Ikke svaret

0,0%Afvist

44,6%Ufuldstændig

55,4%Gennemført

Observationer

54

Har du henvist eller tilmeldt dine medarbejdere ét eller flere af vores AMU-kurser?

Total

55,6%Ja

37,0%Nej

7,4%Ved ikke
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Observationer

52

Hvor/hvordan holder du dig opdateret på Bhsunds AMU-kurser?

Total

30,8%

0,0%

34,6%

48,1%

15,4%

0%
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50%

75%

100%

Via Bornholms Sundheds- og
Sygeplejeskoles hjemmeside

Via Bornholms Sundheds- og
Sygeplejeskoles Facebook

Via mail/nyhedsbrev fra Bornholms
Sundheds- og Sygeplejeskole

Via kollegaer Andet

Observationer

46

På en skala fra 1-10, hvor tilfreds er du med udbudet af AMU-kurser på Bhsund?

Total

4,3%
0,0% 2,2% 2,2%

30,4%

21,7%
6,5% 15,2%
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Observationer

44

Har dine medarbejdere/kolleger lært det, de skulle på deres seneste AMU-kursus på Bhsund?

Total

40,9%Ja

6,8%Nej

52,3%Ved ikke

Observationer

42

Har dine medarbejdere kunnet bruge det, de lærte på kurset - i deres arbejde?

Total

47,6%Ja

4,8%Nej

47,6%Ved ikke



Powered by Enalyzer | 16. december 2024 kl. 15.29

Observationer

41

På en skala fra 1-10, hvor tilfreds er du med den rådgivning, du kan få fra Bhsunds AMU-team
(kursusadministration)?

Total

2,4% 2,4% 0,0% 2,4%

34,1%

9,8% 9,8% 12,2%
17,1%

9,8%
0%

25%

50%

75%

100%

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Observationer

36

Giv et godt råd til, hvordan vi kan blive bedre

Total

36
Åbne besvarelser


